

Menighedsrådsmøde	Dato: 30/1 2025	Tid: 18:00 – 20:00	Sted: Konfirmandstuen
--------------------------	------------------------	---------------------------	------------------------------




Mødedeltagere: Jakob, Bitten, Finn, Malene, Conny, Maria, Henrik, Heidi
Gæst:
Afbud:
Referent: Jakob Sillasen
Brød/kage: Bitten

Formål med mødet: Drøftelser, planlægning, beslutninger, informationer.

Forbered:

	Emne	Ordstyrer	Varighed	Beslutning (referat - hvem gør hvad/ansvarlig)
	Godkendelse af dagsorden			Godkendt
1.	Kontaktinfo. og tildelte licenser via sogn.dk	Conny og Heidi	10 min.	Opdateret af formand og kasserer
2.	Varmeanlæg i kirken.	Conny og Henrik	15 min.	Anlægget betjenes varsomt – der arbejdes på finansiering af et nyt anlæg
3.	Lydanlæg, forbedring/justering heraf	Jakob og co.	10 min.	Teleslyngen fungerer, der tages kontakt til Sicom. Graveren undersøger.

4.	Alarmanlæg vedr. mandskabsrum, status siden sidst 12/12 2024	Henrik	10 min.	Alarmanlæg udbygges – kirkevæрге sætter i gang
5.	Mapper med gamle info. om kirkegården, hvem er begravet hvor, mv. (Mapper Henrik har fået fra Carsten)	Henrik	15 min.	Der arbejdes på mappers placering – kirkevæрге undersøger hos provstiet
6.	Brev fra Miljøstyrelsen – Naturen på din ejendom skal undersøges i 2025. Se vedhæftet.	? Evt. Conny, Henrik	5 min.	Kirkevæрге orienterer – og det er taget til efterretning
7.	Konsulent-runde, har vi emner. Svarfrist 16/3 2025. Se vedhæftet + mail af 7/1 2025	Conny	10 min.	Mandskabshus og uderum ønskes på konsulentrunde – der laves en beskrivelse
8.	Udbygning af mandskabshus og etablering af 'uderum'			Vi ønsker en nødvendig udvidelse af mandskabsrummet, adskillelse af personalekøkken og mødelokale og yderligere faciliteter. Der ønskes et designet 'uderum' / område, hvor der kan afvikles kirkekaffe og lignende arrangementer i direkte tilknytning til kirken fra forår til tidligt efterår. Godkendt.
9.	Ny gravermedhjælperoverenskomst. Se mail af 9/1 2025	Hans Peter	5 min.	Udsat
10.	Indsamling. Bidrag i kirkens indsamlingsbøsse vil i år gå til: Folkekirkens Nødhjælp.	Jakob	1 min.	Godkendt
11.	SAMS arr. for kirkevæрге. Deltagelse?	Henrik	5 min.	Kirkevæрге deltager

12.	<p>Ønsker nogen at deltage?: 6. marts 2025 afholdes en national konference,</p> <p>11. marts 2025 Kom og vær med til årets kirkekonference, hvor vi sætter fokus på, hvordan vi i fællesskab kan passe godt på vores kirker og deres betydning som både gudshuse og kulturskatte. (mail af 21/3 2025)</p> <p> 17 Dato: Tirsdag den 11. marts 2025</p> <p> Sted: Helle Hallen, <u>Vrenderupvej 40C, 6818 Årre</u></p> <p> Tid: 17:00 - 20:30</p> <p>Tilmelding senest 1. marts 2025: Tilmeld jer her: https://forms.office.com/e/mrHduj90dd</p>	Alle	7 min.	<p>Det er på fyn</p> <p>Der summeres – tilmelding til formanden senest 28 februar</p>
13.	<p>Deltog nogle i og kan orientere om?: I anledning af det nye års komme og særligt de nye menighedsråd</p>	Heidi	5 min.	Ingen deltagelse

	holder vi Grøn Nytårskur den 16. januar 2025 kl. 16, og det vil vi gerne invitere jer med till			
	Arrangementet er online. Vedhæftet er invitationen i PDF. Mere om arrangementet og tilmelding her: Kommende webinarer Folkekirken Grønne Omstilling			
14.	Orientering om infomøde hos Ribe Stift 23/1 2023, hvor Conny, Hans Peter og Bitten deltog	Conny, Bitten, Hans Peter	10 min.	Et godt informativt møde
15.	Mødedatoer i foråret	Alle	15 min.	6.marts, 24. april, 22. maj, 26. juni – alle kl 18:30
16.	Orientering fra: Formand Kirkeværge Kontaktperson Kasserer Medarbejderrepræsentant Præst	Tovholdere	20 min.	Har skrevet artikel til kirkebladet – ellers intet nyt Lysanlæg, nye lamper monteret, opgave afsluttet. Indkøb af nyt batteri til hækklipper. Hærværk på p-pladsen. Opvaskemaskine i præstegård, under garantien. Udsat Der arbejdes på et årsregnskab. Gennemgang af konti. Dokumentation af nedlagte gravsted – fortsat også fysiske kopier Orientering om ferie, der skal bestilles busser til konfirmanderne

	- Og herunder orientering fra p-møde			
17.	Scrapbog, opdatering heraf	Malene	5 min.	Er udfyldt
18.	Næste møde og hvem sørger for forplejning.	Ordstyrer Heidi	5 min.	Conny sørger for forplejning
19.	Evt.	Ved alle	5 min.	Evt. aftal fælleskørsel til Askov d. 27/2

Billet

Finn Madsen
Marna Vott

Conny Callesen

Hennib Jørgensen

Jens Schmidt

Jens